

ИНФОРМАЦИЯ К РАЗМЫШЛЕНИЮ

Нашим детям нужен ЭКШН

Что же читают сегодня дети и подростки, мы поинтересовались на абонементе Томской областной детско-юношеской библиотеки.

- Среди ребят популярны книги-сериалы, особенно в жанре фэнтези и фантастики, - рассказала **заведующая отделом обслуживания Елена ХОРОШКО**.
- После фэнтези идет классика. Мальчики еще читают военную литературу. Но в целом преобладает несерьезное чтение для развлечения. Перестали читать-

ся объемные произведения, в частности, столь любимых нами Жюля Верна, Вальтера Скотта. Сложно детям сегодня читать описания природы, внутреннего мира человека. Не забуду, как дочь, начав «Юность» Толстого, подходит и говорит: «Мам, ну не могу понять, о чем это». Ну, как же о чем?! О переживаниях героя, о мечтах, страданиях, терзаниях! Нашим детям подавай ЭКШН, постоянное движение: у них же мышление совсем другое и, соответственно, интересы.